

郑事

晚上研究案件时突发脑溢血 他昏迷7天还没醒来

市公安局局长看望：“宝伟，你一定要加油挺住！”

本报讯 4月29日晚上,当大家都准备享受五一假期的时候,郑州市公安局桐柏路分局案件侦办大队民警郭宝伟却因突发脑溢血晕倒在岗位上。

5月5日9时,省公安厅副厅长、郑州市副市长、市公安局局长沈庆怀来到郑州市中心医院ICU病房,看望慰问昏迷中的郭宝伟及其家属,并代表全市公安民警送上祝福。

在病房内,沈庆怀详细向医生了解了郭宝伟的病情和治疗情况,并动情地拉着郭宝伟的手说:“宝伟,你一定要加油挺住!战友们都在等你醒来!”

随后,沈庆怀看望了郭宝伟的爱

人和儿子,送上了慰问金,并要求相关部门全力以赴为郭宝伟的家庭解决实际困难。

沈庆怀说,郭宝伟是郑州市公安机关的一名普通民警,但他兢兢业业、甘于奉献,是全市公安民警学习的榜样,公安机关将全力协助配合医疗卫生部门,尽一切办法救治郭宝伟。

同时,他要求大力推树宣传郭宝伟的先进事迹,让更多的人了解、学习这位老黄牛式的好警察。

让我们为这样的好警察祈福!

宝伟加油!宝伟挺住!

郑州晚报记者 刘德华

通讯员 王洪岩

■相关链接

郭宝伟,男,1972年出生,中共党员,1991年2月入伍,2006年参加公安工作。现为郑州市公安局桐柏路分局案件侦办大队民警。

郭宝伟自2012年到桐柏路分局案件侦办大队工作以来,参与办理刑事案件几百起,打击处理各类犯罪分子90余名。他先后获得分局“先进个人”“岗位标兵”等先进荣誉称号,近两年连续被评为“优秀公务员”。

经过连续几天忙碌,4月29日21时30分许,当郭宝伟正在大队研究商量案情时,突然倒在了地上。他立即被送往医院急救,初步确认是突发脑溢血。截至目前,郭宝伟仍在深度昏迷状态中。

145所中等层次民办学校和教育机构接受年检

6所民办学校停止招生

本报讯 在对所审批管理的中等层次民办学校和教育机构进行年度检查的基础上,市教育局昨日公布了2015年度年检结果。145所民办学校或教育机构中,有5所不合格,6所停止招生,1所终止办学。

从年检结果看,中等层次学历教育学校有44所合格,有42所合格单位是属于非学历教育。有38所基础教育民办学校合格,4所基本合格学校。不合格学校有5所。

另外,6所民办学校停止招生,分别是:河南省中华中等专业学校、郑州大众汽车中等专业学校、郑州文达信息技术中等专业学校、郑州少林文武中等专业学校、郑州惠文科技中等专业学校、郑州少林禅武轩武术专修学校。1所终止办学的是郑州市第二职业中专培训中心。

年检结果被评定为“基本合格”的学校,要查找不足,理清办学思路;停止招生学校,待整改到验收合格后,方可继续招生。

郑州晚报记者 张勤

农业快速路 16 个 BRT 站名定了 全是中央岛式设计,桐柏路以东新增 5 座站台



李钰冰 图

全线建 16 座中央岛式站点

农业快速路 BRT 专用通道全长约 12.3 千米,西起雄鹰东路,东至金源东街,全线共设 16 个 BRT 站点。

农业快速路 BRT 专用道沿地面道路中间两个车道铺设,站台结合高架桥桥墩设计,采用中央岛式设计模式,与地铁一样实现双开门,可实现一站双向免费换乘。

该工程由郑州发展投资集团有限公司投资建设。按照招标公告,施工工期为 1 个月。

正在招标的农业快速路 BRT 站点密度比以前更高,且站点名称也与原有的不尽相同。

农业快速路 BRT 线路在桐柏路以西建 4 座 BRT 站点,具体为瑞达路站、西三环站、电厂路站、冉屯东路站。

在桐柏路以东,新增了嵩山北路站、博物院站、花园路站、东明路站、中州大道站;取消了冉屯路站、经五路站、报业大厦站和农业东路站。

“高大上”的农业快速路中央岛式 BRT 要来了。记者昨从郑州市城建委获悉,农业快速路 BRT 站台工程施工开始招标,全线共设 16 个中央岛式 BRT 站。
郑州晚报记者 冉小平
实习生 龙思缘

100 辆公车亮相 不少人跃跃欲“拍”



不少人在现场详细阅读车辆信息

昨日下午,郑州国际会展中心广场,100 辆将于 8 日拍卖的汽车正在展示,吸引了众多有购车意向者,不少人在现场设立的报名处报名。

每辆汽车都被洗得干干净净,整齐地摆放在会展中心广场北侧,汽车右侧后玻璃、后车窗、前车窗内都有标示牌,车辆的拍卖编号标得清清楚楚,驾驶员前方位置的公示牌上有车辆年限、行驶公里数、年检有效期、保险效期、车牌号、车驾号、拍卖价格等信息,不少人在详细阅读、比对信息,有的还在工作人员的帮助下,打开引擎盖和发动机,检查汽车的实际情况。

在展示区南侧,拍卖公司工作人员忙着办理报名手续,想参加竞拍者,可现场刷信用卡报名,手续十分简单方便。
郑州晚报记者 马健 实习生 杨小如 文/图

宋仲基欧巴已成过去式

今晚来如意湖 看咱的铁血消防员吧



演出彩排

昨日,记者从郑州消防支队了解到,为了深刻吸取火灾事故教训,预防和减少火灾事故发生,我省在 5 月份部署开展“牢记火灾教训,共建平安家园”消防宣传月活动,今晚我市将举办全省“牢记火灾教训,共建平安家园”消防宣传月暨“千场消防文艺公益演出”活动。

今晚 7 点半至 9 点,河南省消防宣传艺术团的消防战士将与河南本土明星毛子哥史不凡、鹤壁农民兄弟乐队将在河南艺术中心文化广场,一起给市民送上欢乐。此外,感动中国人物王宽也将参加此次演出。

河南省消防宣传艺术团通过媒体向市民发出邀请,“看《太阳的后裔》的妹子们,福利来了!宋仲基欧巴已成过去式,来看看我们生活中真正的铁血男儿吧!他们是实力和颜值的担当”。

“如果消防安全意识多一些,逃生自救技能多学一些,悲剧就会少很多。”郑州消防支队宣传科工作人员表示,夏季火灾防控形势依然严峻,防火安全知识的宣传和普及值得每位市民重视。郑州晚报记者 汪永森 文/图